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Városházi 
Hírek

Fontos a közbiztonság

A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapi-
tányság Hajdúnánás Rendőrkapitányság-
hoz tartozó Polgár Rendőrőrsének 

1993. óta van használatában a jelenlegi 
ingatlan. Az ingatlan használatára, jóvá-
hagyott bérleti szerződés, megállapodás 
eddig nem készült. 

A képviselő-testület a város közbizton-
ságának erősítése, valamint az állami és 
helyi közfeladatok teljesítése érdekében, 
az állandó rendőri jelenlét biztosítása 
érdekében megszavazta, hogy az önkor-
mányzat a jelenleg is rendőrörsként mű-
ködő ingatlanrészt a rendőrség rendelke-
zésére bocsássa.

Az új rendőrkapitányság-vezetővel való 
tárgyalásokat követően, elkészült a ha-
szonkölcsön szerződés. A rezsiköltségeket 
továbbra is az épületet használó fizeti.

szerk.

 A Polgári Vásárhelyi Pál Általános Is-
kola DSE Gimnasztráda csoportja az el-
múlt tanévben kimagasló eredményeket 
ért el, ezért felkérést kapott a 45. Debrece-
ni Virágkarneválon való részvételre 2014. 
augusztus 20-ára. Nagy megtiszteltetés 
számukra az ország egyik legrangosabb 
rendezvényén szerepelni, ám a fellépés ki-
adásait az egyesület nem tudja fedezni.

A csoport a „Kleopátra bevonulása” 
című produkcióban és virágkocsi kísé-
retében fog részt venni és szeretnének 
Polgár város zászlójával vonulni. Kérték 
a Képviselő-testület hozzájárulását és tá-

Gimnasztráda a 
Virágkarneválon

mogatását, hogy a rendezvényen történő 
részvételükkel öregbíthessék városunk 
hírnevét. A Képviselő-testület hozzájárult 
ahhoz, hogy a felvonulási produkciójuk-
ban megjelenítsék Polgár város címerét 
továbbá a Polgári Vásárhelyi Pál Általá-
nos Iskola DSE Gimnasztráda csoportja 
részére 240.000 Ft támogatást biztosított 
az általános tartalék terhére, támogatási 
megállapodás megkötése mellett. A támo-
gatásból 40 gyermek fellépő ruhája kerül 
megfinanszírozásra.

szerk.

A Római Katolikus Egyházközség, a 
templom lépcsőjének javítási munkála-
taihoz támogatási kérelemmel fordult 
Polgár Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testületéhez. A kérelemben meg-
fogalmazták, hogy az egyházközség az 
idén több felújítási munka elvégzését is 
tervezi, mely nem csak az egyházköz-
séget fogja szépíteni, hanem Polgár vá-
rosképének javításához is hozzájárul. 
A munkálatok számított költségvetése 
meghaladja a 4 millió forintot, így az 
egyházközség által biztosított önerő 
mellé támogatást kértek még a Püspök-
ségtől is.

A templom lépcsőjének felújítási költ-
sége 482.600 forint, melyhez 50 %-os tá-
mogatást kért és kapott az egyházközség 
Polgár Város Önkormányzatától. A vá-
ros főterén lévő Római Katolikus Temp-
lom a „Városfejlesztés Polgáron I. ütem” 
projekt akcióterületén van, valamint 
templom lépcsőjének felújítása szervesen 
kapcsolódik a „Tiszta, virágos, rendezett 
Polgár” programhoz.

szerk.

Templom lépcső

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

pályázatot hirdet az Ady Endre Művelődési Központ és Könyv-
tár intézményvezető (magasabb vezető) álláshely betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól: 
2014. október 01-től – 2019. szeptember 30 -ig.

A munkavégzés helye: 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény alapító okiratában foglalt feladatok ellátásának szervezése a muzeális 
intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi 
CXL. törvény alapján. Az intézményvezető feladata és felelőssége az intézmény szak-
szerű, jogszerű és hatékony működésének biztosítása, szakmai munkájának irányí-
tása, képviselete, az intézmény alkalmazottai felett a munkáltatói jogok gyakorlása.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. szeptember 05.

A pályázat elbírálásának határideje: 2014. szeptember 18.

A pályázat elkészítéséhez tájékoztatást ad: Tóth József polgármester, 
a 06-52/573-511 telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja: zárt borítékban, valamint elektronikus for-
mában, a borítékra kérjük ráírni „Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetői pályázat”,valamint a pályázati adatbázisban szereplő 
Postai cím: Polgár Város Önkormányzata 4090 Polgár, Barankovics tér 5.

Email cím: j.toth@polgar.hu
Bővebb információ: www.polgar.hu

Polgár Város Önkormányzata
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A voksolásra a választópolgárok szeptember 26-áig vetethetik ma-
gukat fel a nemzetiségi névjegyzékbe. Aki ezt nem teszi meg, az 
nem szavazhat a nemzetiségi képviselők választásán, és nem is in-
dulhat jelöltként. Az októberi nemzetiségi választások újdonsága, 
hogy egyszerre tartják a helyi, a területi és az országos nemzetiségi 
önkormányzati választást.

Bővebb információ: 

www.valasztas.hu www.polgar.hu 

Helyi Választási Bizottság megválasztott tagjai:

1.,  Adamik Lászlóné

2.,  Démuth Attiláné

3.,  Pintér Józsefné

4.,  Varga Gáborné

5.,  Víghné Lovász Éva

Október 12-én lesz az önkormányzati választás
Október 12-ére írta ki az önkormányzati választást Áder János 
köztársasági elnök.

4 helyett 5 évre - A legfontosabb változás a 2014-es önkormányzati 
választásokban, hogy míg 2010-ben négy évre választottunk helyi 
önkormányzati képviselőket és polgármestereket, idén októberben 
már öt évre választjuk meg őket. 

Névjegyzék - A mintegy 8 millió, magyarországi lakóhellyel ren-
delkező választójogosultnak augusztus 15. után kell kézhez kap-
nia a névjegyzékbe való felvételről szóló értesítést. Aki nem kapja 
meg az értesítőt, a jegyzőnél (a helyi választási irodában) kérheti. 
A mostani választáson csak az jelentkezhet át a lakóhelyétől elté-
rő, másik magyarországi település szavazókörébe – október 10-éig 
–, aki a választás kitűzését megelőzően legalább harminc nappal 
létesített tartózkodási helyet, és a tartózkodási hely érvényessége 
legalább a szavazás napjáig tart. 

Ajánlás - Megszűnik a kopogtatócédula (hivatalos nevén ajánló-
szelvény), helyét az úgynevezett ajánlóív veszi át, amelyen lényegé-
ben aláírásokat kell gyűjteni olyan polgároktól, akik szerepelnek 
az adott választókerület névjegyzékében. Újdonság, hogy egy vá-
lasztópolgár több jelöltet is ajánlhat A képviselőjelöltek, a polgár-
mesterjelöltek szeptember 8-án 16 óráig adhatják le ajánlóíveken 
összegyűjtött ajánlásaikat. A jelölteknek településtípusonként és 
választási típusonként eltérő számú ajánlást kell összegyűjteniük. 
A szükséges ajánlások számát augusztus 18-án állapítják meg, az 
augusztus 15-én a központi névjegyzékben szereplők száma alap-
ján. 

Egyéni, listás rendszer - A tízezer vagy annál kevesebb lakosú te-
lepülésen a helyi önkormányzati képviselőket a település választó-
polgárai egyéni listás (korábban kislistásnak nevezett) választási 
rendszerben választják meg, ahol a település egy választókerületet 
alkot. A tízezernél több lakosú településen és a fővárosi kerületben 
a képviselők vegyes választási rendszerben – egyéni választókerü-
letben és kompenzációs listán – jutnak mandátumhoz. A megyei 
önkormányzati képviselőket megyei listán választják a választó-
polgárok, minden megye egy választókerületet alkot, amelynek 
nem része a megyei jogú város.

Polgármester - A polgármestert a települések választópolgárai 
közvetlenül választják. Polgármesterjelölt az lehet, akit a 10 ezer 
vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak legalább 
3 százaléka, a 10 ezernél több, de legfeljebb 100 ezer lakosú tele-
pülés esetén legalább 300 választópolgár, a 100 ezernél több lako-
sú település esetén legalább 500 választópolgár jelöltnek ajánlott 
(ehhez négy éve még legalább 2000 választópolgár ajánlására volt 
szükség).

Kampány - A hivatalos kampány a választást megelőző 50. napon, 
augusztus 23-án kezdődik és a szavazás napján 19 óráig tart.

Nemzetiségi választás - A helyi önkormányzati képviselők és pol-
gármesterek választásával egy időben tartják a nemzetiségi válasz-
tásokat is. Nemzetiségi választást ott lehet kiírni, ahol a legfrissebb 
(2011-es), önkéntes bevalláson alapuló népszámlálás adatai alapján 
legalább 25-en az adott nemzetiséghez tartozónak vallják magu-
kat.
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Virágos Polgár
Az utolsó simításokat végzik a “Tiszta, rendezett, virágos Polgár” elnevezésű projektben. A tervezett felújítások határidőre megvaló-

sultak. Elkészült a PÉTEGISZ-től a Honvéd utcáig tartó járda szakasz és a templomkert előtti gyalogos átkelő. Felújításra és parkosításra 
került sor az I. Világháborús emlékmű előtt, valamint a Munkaügyi Központ új lépcsőt és akadálymentes megközelítést kapott. Az épület 
előtt megújult a tér is. A főút mentén hársfákat ültettek, virágládák kerültek kihelyzésre és városszerte pompáznak a kiültetett egynyári 
virágok. 

szerk.

Ilyen volt Ilyen lett

AkadálymentesítésAz új járda és fasor

Értesítjük Polgár Tisztelt lakosságát, hogy a házhoz 
menő szelektív hulladékgyűjtési napokon az elszállítani 

kívánt hulladékot a megszokott helyen kérjük 
reggel 6 óráig helyezzék ki.

 Az edényzet mellett az átlátszó zsákban elhelyezett 
szelektíven gyűjtött hulladékot is elszállítjuk 

a meghirdetett időpontokban. 
A következő szelektív hulladékszállítási nap: 

2014. augusztus 13.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

Tóth József polgármester júliusban is köszönthetett egy szépkorút, 
ugyanis Kecskeméti András a 90. születésnapját ünnepelte. 
A család apraja- nagyja közösen ünnepelte a kerek évfordulót.

szerk.

Születésnap 
ÉRTESÍTÉS
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Tájékoztatás!
A Polgártárs júniusi számában részle-

tesen tájékoztattuk a lakosságot a köz-
ponti buszmegálló és környezete felújítási 
munkáiról, annak várható befejezési ha-
táridejéről, mely szerződés szerint 2014. 
augusztus 14-e. A beruházással érintett 
területen, a Magyar Telekom tulajdoná-
ban lévő hírközlési hálózat korszerűsítése, 
légvezetékek kiváltása vált szükségessé. A 
fenti munkálatok elhúzódtak, határidőre 
nem készültek el, ezért a generálkivitele-
ző akadályközlést nyújtott be a beruházás 
konzorcium vezetőjéhez, melynek szak-
mai megalapozottságát a műszaki ellen-
őrök vizsgálják. 

A vizsgálat lezárása után kerül megha-
tározásra a módosított befejezési határidő.

Felhívjuk továbbá a lakosság figyel-
mét, hogy a buszmegálló területén 
forgalomkorlátozás van érvényben, 

mely korlátozást szíveskedjenek 
betartani.

A beruházással kapcsolatosan az aláb-
bi telefonszámokon kérhető információ: 

06-52/573-543, 06-52/573-542. 

Polgár Város Önkormányzata

Polgár város Jegyzője felhív-
ja a Tisztelt Lakosság figyel-
mét, hogy az élelmiszerlánc-
ról és hatósági felügyeletről 
szóló 2008. évi XLVI. törvény 
17. § (4) bekezdésében foglal-
tak alapján: „A földhasználó 
köteles az adott év június 30. 
napjáig az ingatlanon a par-
lagfű virágbimbójának kiala-
kulását megakadályozni, és 
ezt követően ezt az állapotot a 
vegetációs időszak végéig fo-
lyamatosan fenntartani.”

Az ingatlanok parlagfűvel 
való fertőzöttségét helyszíni 
ellenőrzés keretében hivatal-

ból vagy bejelentés alapján, belterületen a jegyző, külterületen, 
a Hajdúböszörményi Járási Földhivatal (illetékes ingatlanügyi 
hatóság) végzi. 

A helyszíni ellenőrzésről a földhasználó előzetes értesítése 
mellőzhető. A helyszíni ellenőrzésről jegyzőkönyv készül. Azok 
a földhasználók, akik nem végezték el a kötelező védekezést ti-
zenötezer és ötmillió forint közötti növényvédelmi bírság kisza-
bására is számíthatnak.

Lakossági bejelentést a parlagfűvel fertőzött belterületi in-
gatlannal kapcsolatban személyesen a Polgári Polgármesteri 
Hivatalban, vagy az 52/573-517 telefonszámon tehetik meg. A 
külterületi ingatlanokkal kapcsolatos bejelentéseiket pedig a 
Hajdúböszörményi Járási Földhivatalnál szíveskedjenek meg-
tenni. Kérjük a Tisztelt Földhasználókat, hogy a parlagfű-men-
tesítési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Bővebb információ: www.polgar.hu

Polgári Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató a parlagfű-men-
tesítési kötelezettségről

Kajakos reménységeink
Július utolsó hétvégégéjén került sor a Sukorón, a Velencei - tó na-

gyon jó kajakos pályáján a Gyermek, Kölyök, és Serdülő Magyar Baj-
nokság - Kolonics György Emlékversenyre. 

A versenyen 
a megyei baj-
nokok vehet-
tek részt, így 
az ország leg-
jobb kajako-
sai vetélked-
tek egymással 
három napon 
keresztül.

A Tiszaújvárosi Kajak-Kenu és Sárkányhajó Egyesületben edz több 
polgári fiatal is, akik részt vettek a bajnokságon. Tavaly már beszá-
moltunk Béke Kornél kiemelkedő teljesítményéről, amit az idén még 
tovább fokozott. Három aranyéremmel és egy ezüsttel tért haza a ver-
senyről. A kiváló helyezés azt is jelenti, hogy szeptember 12-14-én a 
Szlovákiában megrendezésre kerülő Olimpiai Reménységek Verse-
nyén a három legfontosabb olimpiai tágyban - K1 1000, K1 500 és K1 
200 - Ő fogja képviselni korosztályát. 

Vitos Zsófia is aranyérmet szerzett MK1 lány 1korcsorcsoport 
4x500 váltóban, valamint párosban is szép helyezést ért el. Eredmé-
nyes szereplésükért gratulálunk Somodi Viktóriának, Badics Bencé-
nek, Berkes Viktornak és Vitos Ádámnak is. 

További dobogós helyezéseket kívánunk !
szerk.
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Újabb közfoglalkoztatási programok
Két közfoglalkoztatási programban is 

sikeresen pályázott az önkormányzat, 
így 2014. augusztus 1. és- 2015. február 
28. között újabb 100 főnek tud munkát 
biztosítani. 

- A “Polgári közutak karbantartása” 
- elnevezésű projekt vezetőjét, Vámosi 
Tamást kérdezem, milyen feladatokat 
fognak elvégezni a program keretein 
belül?

- Önkormányzatunknak egyre ke-
vesebb forrása van a település útháló-
zatának karbantartására. Fontos azon-
ban, hogy az utakhoz tartozó padkák, 
csapadékvíz elvezető árkok, átereszek 
el tudják látni a funkciójukat, ezért a 
legfontosabb elvégzendő feladatok közé 
az útpadkák felújítása, rézsük kiigazí-
tása, karbantartása, árkok- áteresztek 
tisztítása, gyomtalanítása tartozik Az 
utak állagának megőrzéséhez szüksé-
ges a padka felületének megerősítése. A 
program keretében tudjuk megoldani a 
szennyvíztelephez vezető út és a park-
erdők útjai mellett lévő fák gyérítését. 
Folytatjuk a 2013. évi Startmunka Min-
taprogramban elkezdett folyamatokat, 
melyek közé az útburkolatok karban-
tartása és az utakon lévő hulladékok 
eltávolítása is tartozik.

- Kik vehetnek részt a programban 
és hány főt tudnak foglalkoztatni?

- A programban regisztrált, ellátás nél-
küli munkavállalóknak, illetve foglalkoz-
tatást helyettesítő támogatásban részesü-
lőknek szeretnénk lehetőséget nyújtani. 
A projekt 32 főt tud foglalkoztatni.

- A másik projekt a “ Polgári mező-
gazdasági földutak karbantartása”. 
Német Máté a projekt önkormányza-
ti referense válaszol kérdéseimre. A 
mezőgazdasági földutak karbantartá-
sa is az önkormányzat feladatai közé 
tartozik?

- Az önkormányzat tulajdonába is 
kerültek mezőgazdasági földterüle-
tek, ezek állapota erősen leromlott, 
elhanyagolt, a területek megközelíté-
se nehézkes, az utakat szegélyező zöld 
növényzet elburjánzott. A földtulajdo-
nosok korábbi igénye továbbra is össze-
cseng ezzel a feladatmegoldással, hiszen 
az önkormányzat kötelessége az utak 
rendbetétele. 2013-ban pozitív vissza-
jelzést kaptunk az érintett földtulajdo-
nosoktól az elvégzett munkálatokkal 
kapcsolatban. Ha ezek a munkálatok 
továbbra is elvégzése kerülnek és fo-
lyamatos lesz a terület karbantartása, a 
földtulajdonosok belvízelvezetési gond-

jai is megoldódnak. 
- Hány főt tudnak foglalkoztatni és 

kik alkotják a célcsoportot?
- A foglalkoztatás feltételei ugyan-

azok, mint a belterületi programnál. 
A Kistérségi Strartmunka Mintaprog-
ramok sok ember számára az egyetlen 
lehetőséget jelentik a munkavállalásra. 
Ebben a projektben 50 fő foglalkoztatá-
sára nyílik lehetőség. 

- Mekkora területen és milyen jelle-
gű munkákat végeznek majd?

- Az érintett terület nagysága 105 
km2, melyen a munkálatok végrehajtá-
sa a 7 hónapos időtartam alatt kétszer 
válik szükségessé, tehát összességében 
210 km2-nyi érintett terület van. Az 
elvégzendő legfontosabb feladatok a 
külterületi utak és csapadékvízelvezető 
csatornák karbantartása, rézsük kiiga-
zítása, karbantartása, műtárgyak, át-
ereszek tisztítása, cserjézés, kaszálás, 
talajegyengetés, tereprendezés.

- Ez a külterületi projekt is febru-
ár végéig fog tartani. Milyen munkát 
tudnak végezni a téli időszakban?

- Télen is végezhető feladatok lesznek 
a cserjézés, átereszek tisztítása, hulladé-
kok összegyűjtése, elszállítása.

szerk.

Csapatépítés a Csemetében
A TÁMOP-2.4.3.D-2-13/1-2013-

0425 „Fűben, fában a megoldás!”- 
Komplex, mintaértékű térségfejlesz-
tési projekt a polgári kistérségben 
projekt keretében lehetőség nyílt arra, 
hogy a Polgári CSEMETE Szociális 
Szövetkezet csoporttag-
jai és az alapító tagok kö-
zösségépítő rendezvényen 
vegyenek részt. A találko-
zóra a szövetkezet és az 
önkormányzat által közö-
sen felállított és működte-
tett VB szurkolói sátorban 
került sor, a város főterén. 

Kapin Albert elnök kö-
szöntötte a résztvevőket 
és röviden összefoglalta az 
egy éves Szövetkezet tör-
ténetét. 

Kiemelte, hogy a sikeres TÁMOP pá-
lyázattal nyílt lehetőség a jelenlévő 15 fő 
felvételére. 

Tóth József polgármester, mint a Szö-
vetkezet Felügyelő Bizottságának elnö-
ke, és a projekt menedzsment szakmai 

támogatója, összefoglalta a TÁMOP 
pályázattal kapcsolatos előkészületi és 
megvalósítási folyamatokat. 

Kihangsúlyozta, hogy a Szövetkezet 
hozzáértő, tettre kész, szorgalmas em-
bereknek biztosít munkalehetőséget és 

ezért a Szövetkezet előtt 
álló évre bizakodással te-
kint.

A brazíliai foci VB né-
met-francia negyeddön-
tős mérkőzés alatti közös 
szurkolás ezt a Csemete 
csapatot is összehozta.

Dományné Slezák 
Zsuzsa
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EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI PROGRAM A POLGÁRI TÉRSÉG 
LAKOSSÁGÁNAK EGÉSZSÉGÉÉRT 2014.

Az észak-alföldi régió polgári kistér-
ségében a lakosság születéskor várható 
élettartama kedvezőtlenebb a megyei, 
a regionális, vagy országos adatoknál. 
A vezető halálokok a keringési rend-
szer megbetegedésiből, a daganatos 
betegségekből, az emésztőrendszer, 
valamint a légzőszervi-rendszer miat-
ti halálokokból adódnak. 

A fenti problémákra reagálva a Pol-
gár Térségi Járóbeteg Szakellátó Köz-
pont vezetése az „Érted?! Velünk!” 
program keretében olyan tevékeny-
ségek indultak el, amelyek helyben 
biztosíthatóak. A projekt hosszú távú 
célja a térségi lakosság egészségi álla-
potának javítása, a szív-érrendszeri és 
daganatos megbetegedések csökken-
tése a térségben. 

„A pályázati programunk szempont-
jából fontos problémák meghatározá-
sánál és feltárásánál azt tapasztaltunk, 
hogy a lakosság jelentős része nincs 
tisztában a valóságos egészségi álla-
potával, hiszen általában nem járnak 
szűrésekre, orvosi vizsgálatokon is csak 
akkor jelennek meg, amikor már „baj 
van” - mondta el a program hátteréről 
Csikósné Szél Mónika, a Polgári Térségi 
Járóbeteg Szakellátó Központban mű-
ködő Egészségfejlesztési Iroda vezetője. 

A PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. eddigi 
működési tapasztalatai, az egyre nö-
vekvő beteg számok azt mutatják, hogy 
éppen ezért van nagy szükség a szűré-
seknek és egyéb szolgáltatásoknak a lak-
helyhez minél közelebbi elérhetőségére. 

A szükségletfeltárás és a helyzetelemzés 
alapján az alábbi problémákat azono-
sítottuk be a teljesség igénye nélkül: a 
térségben magas a rizikócsoportokba 
tartozók halálozási aránya, elhanyagolt 
az egészségi állapot, rosszak a táplálko-
zási szokások, az oktatás nem készíti fel 
a gyerekeket az egészséges életmóddal 
kapcsolatos ismeretekre, és a felnőtt 
korú lakosság igen alacsony részvétele 
jellemző a szűrési programokban. 

Azt gondoljuk, az „Érted?! Velünk!” 
projekt megvalósulása nélkül a térség 
lakosságának egészségi állapotában 
nem várható javulás, ezért szükséges az 
egészséges életmódra, életmódváltásra 
ösztönzés a lakosság körében. „Polgár 
és térségében a 41-60 éves korosztály 
a szív-érrendszeri megbetegedésekben 
fokozottan érintett mind a nők, mind a 
férfiak esetében. A legnagyobb számban 
a keringési rendszer megbetegedései-
ből adódik a halálozás, ez valamennyi 
korcsoportban meghaladja az országos 
átlagot” – ismertette az adatokat Dr. 
Fónagy-Sütő Zoltán kardiológus, bel-
gyógyász, a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 
orvos szakmai vezetője. „Ugyanakkor 
a fiatalok tekintetében is kiemelten 
fontos, hogy edukációs kampányt foly-
tassunk, hiszen a 15-25 év közötti kor-
osztály még a hormonális változások 
közben van. Az ő esetükben a preven-
ciós tevékenységekkel és az egészséges 
életmódot megmutató programokkal 
csökkenthető a túlsúly, amely a cukor-
betegség, a szív- és érrendszeri megbe-

tegedések előzménye.” 
A háziorvosi szolgálathoz bejelent-

kezett 19 éves és idősebb betegek leg-
gyakoribb betegségeit vizsgálva meg-
állapítható, hogy a megyében mind a 
férfiak, mind a nők körében a cukorbe-
tegség, a magasvérnyomás (hypertonia) 
előfordulása alacsonyabb az országos 
átlagnál. Azonban amikor megnézzük 
az elhalálozások területi egyenlőtlensé-
geit, azt láthatjuk, hogy a polgári kis-
térség a férfi lakosság körében az egyik 
legrosszabb mutatóval (105,1-115% kö-
zött) rendelkezik, míg a nők esetében az 
egyik legkedvezőbb (85% alatt) a mu-
tató. Az országos átlagnál azonban itt 
is rosszabbak a mutatók. A halálozási 
adatok alapján valószínűsíthető, hogy 
ezek az adatok inkább az aluldiagnosz-
tizáltságra, mintsem a kedvező morbi-
ditási viszonyokra utalnak. 

A magas szív- érrendszeri halálo-
zás és az alacsony megbetegedési ráta 
ugyanis arról szól, hogy ezek a beteg-
ségek a településen nagy számban nem 
kerülnek felismerésre. Másként fogal-
mazva a szekunder prevenció erősítése 
szükséges ezen a területen.

„Fontosnak tartjuk, hogy a lakosság 
széles körében tudjuk végezni a szűré-
seket, ezért az egyes településeken szer-
vezzük meg azokat, munkaidőn kívül, 
igyekezve az orvosi rendelők hangula-
tát elkerülni. A szűrések helyszíneit és 
időpontjait megtalálják a hirdetési felü-
leteinken, valamint a www.petegisz.hu 
honlapon, a facebook oldalunkon.
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In memoriam Görömbei Albert 
1943-2014

Polgár város közössége ismét sze-
gényebb lett egy korábbi közszerep-
lővel, egy kiváló méhésszel, sport-
emberrel.

Görömbei Albert 1943-ban szüle-
tett Polgáron három gyermekes család 
második gyermekeként. Polgáron ne-
velkedett, iskoláit is helyben végezte. 
A családból egyedül ő lett az aki mé-
hekkel foglalkozott, ugyanis hét éves 
korában kapott egy rajt egy Nagyidai 
bácsi nevű idős méhésztől amit ak-
kor még kasba telepített. Következő 
évben már négyre emelkedett a csa-
ládok száma, ugyanis abban az évben 
háromszor rajzott a kapott rajocska. 
Tizenhárom éves korára már a kasok 
száma elérte a negyvenet, amiből adott 
el és ebből vásárolt nagyboconádi 
kaptárakat és a további szaporulatot 
már ezekbe telepítette. A szaporítással 
meg sem állt négyszáz méhcsaládig. A 
katonai szolgálat ideje alatt sem bízta 
a méheket másra, amikor hazaenged-
ték, akkor foglalkozott velük. A szol-
gálat után évekig a mezőgazdaságban 
dolgozott gépkocsivezető- ként, amit 
később a méhészet kedvéért felha-
gyott. 1974-75-ben Zalaapátiban sze-
rezte meg az elsők között a méhész 
szakmunkás bizonyítványt kitűnő 

eredménnyel, ahol, nemcsak mint ta-
nuló volt jelen, hanem már előadáso-
kat is tartott a méhek szaporításáról. 
Méhtenyésztéssel, méhanya neveléssel 
korábban is foglalkozott, de az isko-
la elvégzése után hivatalos méhanya 
nevelő lett. Ezer férőhelyes pározta-
tó telepén az évek során több tízezer 
méhanyát nevelt és értékesített. Méh-
anyái külföldre is eljutottak, Finnor-
szágba, Jugoszláviába és Csehszlová-
kiába. Rendszeresen részt vett hazai 
és külföldi szakmai utakon, konfe-
renciákon és csoportokat is fogadott 
méhészetében. A méhészeti kutató 
munkából is kivette a részét, a Gödöl-
lői kutató intézet legendás professzo-
ra Örösi Pál Zoltán segítségére volt, 
amikor a méhek eltájolását vizsgálta. 
Egy éven keresztül az országos szak-
lap a Méhészet „Emlékeztető rovatát 
írta, valamint méhészeti szakkönyvet 
is lektorált. Vándorméhészként éven-
te hat-hét vándorlást is megvalósított 
úgy hogy a szakmunkát egyedül vé-
gezte, csak a szállításhoz, etetéshez és 
a pörgetéshez vette igénybe napszá-
mosok munkáját. 

Letette névjegyét az egyesületi élet-
ben is, ugyanis szervezője és megala-
pítója volt a Magyar Méhészek Egye-
sületének. Megalapítója, valamint 
kilenc évig elnöke a Hajdú-Bihar me-
gyei egyesületnek, és ezen keresztül 
az országos egyesület vezetőségének is 
tagja volt. A szakcsoporti időkben az 
Áfész keretein belül működő méhész 
szakcsoportnak alapítója volt tizen-
egyed magával. A szakcsoportok fel-
oszlatása után az újonnan alakult Pol-
gár és Környéki Települések Méhész 
Egyesületének elnök helyettese lett, 
majd amikor a betegsége miatt már 
nem tudott részt venni az aktív egye-
sületi munkában a tagság Tisztelet-
beli elnökké választotta. Mozgalmas 
élete során három alkalommal kapott 
országos szintű elismerést, először a 
„Sőtér Kálmán” díjat kapta meg, majd 

két alkalommal „A Magyar Méhé-
szetért” emlékplakettel jutalmazták 
munkásságát, utoljára 2012-ben. 

Egy évvel ezelőtt testvérétől, An-
dortól – városunk díszpolgárától – 
vettünk végső búcsút, most Albert 
követte öccsét. 

Görömbei Albert nem csak méhész-
ként volt tevékeny. A rendszerváltáskor 
az első önkormányzati választásokon 
– 1990-ben - lett önkormányzati kép-
viselő. Az első ciklust követően 1994 
– 1998 között is képviselőként szolgál-
ta a várost. Bár pártszínekben indult 
(MDF) indult és lett képviselő, javas-
latait, szavazatait soha sem a pártér-
dekek vezérelték, hanem azt nézte mi 
a jó a városnak, a közösségnek, mert 
mindig a város érdeke lebegett a sze-
me előtt. Véleményformálását, dönté-
seit az otthonról hozott józan paraszti 
bölcsesség határozta meg. 

Amikor Görömbei Albertra em-
lékezünk, nem hagyhatjuk szó nél-
kül sportemberi pályafutását sem. A 
60-as években meghatározó játékosa 
volt a polgári kézilabda csapatnak. 
Élményszámba menő elfutásai, góljai 
sokszor örvendeztették meg a sportág 
kedvelőit. Éveken át nem volt gond, ki 
legyen a csapat átlövője, mert Albert 
kibérelte ezt a posztot. 

Méhészet területén kifejtett magas 
színvonalú szakmai tevékenységével, 
a város érdekében végzett közösségi 
munkájával, önzetlenségével, emberi 
magatartásával tiszteletet és megbe-
csülést vívott ki magának. Családja és 
tisztelői körében július 31.-én vettünk 
végső búcsút Tőle. Albert! Nem fele-
dünk!

TóthBalázs  
Polgár és Környéki Települések 

Méhész Egyesülete elnöke 

Molnár János 
alpolgármester
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A Polgári 3-as foci, több mint 
labdarúgás…

Polgár Város Önkormányzata hetedik alkalommal rendezte meg 
a Polgári 3-as foci sportfesztivált, július 26-27-én a Strandfürdő te-
rületén. A torna az elmúlt évek során komoly szakmai elismerést 
vívott ki magának.

Első hallásra úgy tűnik, hogy ez a rendezvény csupán a focisták-
nak és a szurkolóknak szól. Azonban ez nem így van, hiszen a kez-
detektől fogva arra is törekedtek a szervezők, hogy a rendezvény új 
vendégeket, fürdőzőket, piheni és kikapcsolódni vágyókat is vonz-
zon. A 3-as focinak is köszönhetően lett Polgár város testvérvárosa 
Nagykároly, illetve a versenyző csapatokkal érkező családtagok kö-
réből többen is visszajöttek vendégként a kempingbe és a strandra. 
A sportfesztivál szellemisége illeszkedik a városi strand, nemcsak 
fürdőhely koncepciójába, amely alapján tovább erősödhet a léte-
sítmény közösségi tér szerepe és családbarát funkciója. Az elmúlt 
három év során a települések közötti kapcsolatokról, együttműkö-
désről, fejlesztési elképzelésekről is szó esett a csapatokat elkísérő 
polgármesterek, jegyzők és képviselők sajtótájékoztatóján. A ren-
dezvény fővédnöke 2014-ben Bodó Sándor, a Hajdú-Bihar Megyei 
Közgyűlés elnöke, védnöke Tiba István, a választókörzet ország-
gyűlési képviselője. A közös sajtótájékoztatón elhangzott gondola-
tok és felvetések köréből is kiemelkedik a 

Polgár-Tiszaújváros között megépítendő kerékpárút kérdése, 
amelyben Bráz György, Tiszaújváros polgármestere és Tóth József, 
Polgár polgármestere hangsúlyozták az elképzelés fontosságát. 

A választókörzet képviselője és a megyei közgyűlés elnöke is ígére-
tet tett a beruházás támogatásáról. Idén Hajdú-Bihar megyei telepü-
lésekről és Polgár két testvérvárosából, Tiszaújvárosból és Nagyká-
rolyból is érkeztek csapatok a rangos villámtornára. Az ünnepélyes 
megnyitón Tóth József polgármester után, Bodó Sándor, Tiba István 
és a rendezvény fő szponzora, a Polgári Bank képviselőjeként Béke 
Lászlóné is mondott köszöntőt. 

Az időjárás mindkét napon kánikulával indult, a több, mint 30 
fokos hőségben az aszfalt, a homok és a műfüves pálya is ontotta 
magából a meleget. 
A szombati utolsó 
meccseket és a vasár-
napi döntőt viszont 
szakadó esőben ját-
szották le a csapa-
tok. Derecske csapa-
ta negyedik helyen 
végzett, a bronzér-
met Debrecen FC 
Coro csapata sze-
rezte meg. A döntőt 
a házigazda Polgár 
és az előző évi baj-
nok Hajdúsámson 
csapata vívta. Az 
izgalmas és látvá-
nyos 3x12 perces 
mérkőzés végül 
meghozta a polgá-
riak által oly régen 
várt győzelmet. A 
torna fődíját, az öt-
százezer forintot, 
ők vihették haza. A 
Polgári 3-as foci legjobb focistájának járó különdíjat, Derecske játé-
kosa, Dorogi György érdemelte ki, míg 16 góljával a torna gólkirálya 
a Hajdúböszörmény csapatában játszó Balogh István lett. A legjobb 
kapusnak járó különdíjat a Hajdúböszörmény csapatának hálóőre, 
a polgári Vámosi Marcell kapta. A Polgári 3-as foci legsportszerűbb 
csapatának járó elismerést Balmazújváros csapata vehette át.

szerk.
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Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Köszöntöm Polgár Város Lakóit! Hatóságunknál az elmúlt 
hónapokban az alábbi bűncselekmények elkövetése miatt in-
dult eljárás, a felsorolás természetesen nem teljes.
 
Lopás miatt folytatunk nyomozást egy polgári férfi ellen, aki 
2014.07.08. 12 óra előtt, feltehetően ajtóbefeszítés módszeré-
vel bejutott a sértett Veres Péter utcai házába, majd onnan 
kisebb értékeket tulajdonított el. Az intézkedő rendőr az el-
követőt a helyszín közelében elfogta és előállította.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2014.07.07. és 
2014.07.13. közötti időben a sértett Polgár, Május 1. utcai há-
zának melléképületébe, annak ajtaját befeszítve bejutott, és 
onnan 1 db fűkaszát és 1 db láncfűrészt tulajdonított el.

Súlyos testi sértés kísérlete miatt folytatunk nyomozást sértett 
bejelentése alapján, aki helyi lakos, mely szerint 2014.07.05-
én 20 óra körüli időben lakásukba előzetes szóváltást követő-
en a fia egy alkalommal, ököllel arcon ütötte.

2014.06.04-én a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai 
ellenőrzés céljából megjelentek az egyik polgári telephelyen. 
Az ellenőrzés során a telephelyen két körözés alatt álló, lopott 
jármű került feltalálásra. Továbbá megállapítást nyert még, 
hogy a telepen található egyik tehergépkocsi alvázszámát egy 
másik gépkocsiból áthegesztették. A telephely tulajdonosa el-
len, aki polgári lakos orgazdaság és egyedi azonosító jel meg-
hamisítása miatt rendelt el hatóságunk nyomozást.

Két polgári nő ellen indult tulajdon elleni szabálysértés miatt 
előkészítő eljárás, akik 2014.07.19-én 11:20 óra körüli időben, 
Polgár külterületén lévő egyik tanya kukoricaföldjéről kuko-
ricát tulajdonítottak el. A helyszínen a bejelentő, aki szintén 
polgári lakos a rendőrök kiérkezéséig visszatartotta az elkö-
vetőket. A két nő előállításra került és 72 óra időtartamra ha-
tóságunk őrizetbe vette őket.

Sértett feljelentése alapján indítottunk előkészítő eljárást is-
meretlen elkövető ellen tulajdon elleni szabálysértés elköve-
tése miatt, aki 2014. július 17-én 10:30 és 11:30 óra közötti 
időben a Polgár szakellátó előtt lezáratlanul hagyott, a sértett 

tulajdonát képező kerékpárt eltulajdonította. Az eljárás so-
rán az elkövető kiléte megállapításra, a kerékpár feltalálásra 
került.

Továbbra is kérem a segítségüket abban, hogy ha gyanús sze-
mélyeket, cselekményeket látnak, mind a nappali, mind az 
éjszakai órákban, minden esetben értesítsék hatóságunkat a 
391-007, a 570-050 vagy az ingyenesen hívható 107, 112-es 
segélyhívó telefonszámon, ezzel is elősegítve a lakókörnyeze-
tük biztonságosabbá tételét.

Monoki Viktor r. őrnagy
őrsparancsnok




